

Nechtějí mír, a proto se musíte připravit na hroznou globální válku

infokuryr.cz/n/2023/03/03/nechteji-mir-a-proto-se-musite-pripravit-na-hroznou-globalni-valku

kuryr

3. března 2023



Věděl jsem přesně, co se stane, když Čína představí svůj mírový plán pro konflikt na Ukrajině. Večer předtím jsem své ženě řekl, že západní vůdci plán okamžitě zamítnou. Bohužel, přesně to se stalo. Jakýkoli mírový plán navržený Čínou by samozřejmě nebyl dokonalý. Ale pro dobro lidstva by naši vůdci měli být ochotni si s Rusy alespoň sednout a promluvit si. Protože pokud budeme pokračovat jako doposud, někdo použije jaderné zbraně. A když budou použity jaderné zbraně, mohli bychom čelit starému scénáři, ve kterém zemřou stovky milionů.

Tohle není hra.

V určitém okamžiku mohou být mírová jednání nemožná. Takže pokud teď máme příležitost si promluvit, měli bychom ji využít.

Ale místo toho naši vůdci dali naprosto jasně najevo, že nemají ani zájem uvažovat o čínském mírovém plánu...

Americký poradce pro národní bezpečnost Jake Sullivan čínský návrh na CNN odmítl s tím, že měl skončit po první odrážce, která vyzývá k „respektu suverenity všech zemí“.

“Tato válka by mohla skončit zítra, kdyby Rusko přestalo útočit na Ukrajinu a stáhlo své jednotky,” řekl. Na dotaz ohledně návrhu generální tajemník NATO Jens Stoltenberg řekl: „Čína nemá příliš důvěryhodnosti“, protože Putinovu válku neodsoudila.

A Volodymyr Zelenskij kategoricky odmítá myšlenku, že by se kdy mělo vyjednávat s Vladimírem Putinem...

Ukrajinský prezident opakovaně odmítl vyjednat mírovou dohodu, podle níž by Ukrajina přišla o část svého území. V pátek řekl, že s Putinem vyjednávat nebude, ačkoli je ochoten s ním mluvit ještě před vypuknutím války.

„Není to stejný muž. Není tam s kým mluvit,“ řekl. Myslím, že Zelenskij by viděl věci úplně jinak, kdyby byl jedním z mužů, kteří procházeli mlýnkem na maso na východní Ukrajině.

Podle bývalého amerického mariňáka, který tam bojuje, je „průměrná délka života frontového vojáka na východní Ukrajině pouhé čtyři hodiny“ ...

Průměrná délka života frontového vojáka na východní Ukrajině je pouhé čtyři hodiny, řekl ABC News bývalý americký mariňák bojující po boku ukrajinských sil v Donbasu.

*„Bylo to tam dost špatné. Mrtvých je mnoho. Očekávaná délka života na frontě je asi čtyři hodiny,“ řekl Američan Troy Offenbecker. **Je to opravdu strašná válka.***

Ale ti daleko od předních linií si mohou dovolit mluvit o tom, jak slavná válka je...

Jen den před ročním výročím ruské invaze byl oficiální twitterový účet vojenské aliance NATO kritizován za příspěvek, který říkal, že Ukrajina je „dějištěm jednoho z velkých eposů tohoto století“ a přirovnával válku k hollywoodským filmům.

V příspěvku, který citoval ukrajinského vojáka jménem Pavlo, stálo: „Jsme Harry Potter a William Wallace, Na’vi a Han Solo. Utečeme z Shawshanku a vyhodíme do povětří Hvězdu smrti. Bojujeme s Harkonneny a vyzýváme Thanose.“

Myšlenka použití fiktivních postav k porovnání války, která si vyžádala tisíce životů, způsobila rozsáhlé ničení a zničila světové zásoby potravin a energie, byla na platformě sociálních médií rychle zesměšňována.

Přál bych si, aby vůdci obou stran byli nuceni sloužit na frontě.

Pokud by k tomu někdy došlo, tato válka by velmi rychle skončila.

Bohužel konflikt s Ruskem zřejmě nestačí, a tak Bidenova administrativa nyní Číňany neúnavně provokuje.

Tento týden Bidenova administrativa oznámila nové kolo sankcí, které se dotknou i společností v Číně...

Bílý dům oznámil další balíček rozsáhlých sankcí proti Rusku u příležitosti ročního výročí brutální ukrajinské invaze – s obnoveným úsilím zaměřit se na třetí země, včetně Číny, za obcházení sankcí.

A uvádí se, že USA brzy „zčtyřnásobí“ počet amerických vojáků na Tchaj-wanu...

Očekává se, že USA v nadcházejících měsících zčtyřnásobí počet vojáků rozmístěných na Tchaj-wanu, protože napětí s Pekingem bude nadále doutnat.

The Wall Street Journal ve čtvrtek uvedl, že Pentagon plánuje rozmístit na samosprávný ostrov 100 až 200 vojáků, což je nárůst oproti zhruba 30 před rokem. Námořní pěchota a speciální jednotky byly na Tchaj-wanu nasazeny již v minulosti a jejich počty v průběhu let kolísaly.

Číňané považují Tchaj-wan za své suverénní území.

Věří tomu s vášní.

Fakt, že Bidenova administrativa pošle na ostrov další americké vojáky, je proto značně rozzlobil...

Komentátor Global Times, mediálního projektu Čínské komunistické strany, ve čtvrtek večer pohrozil Spojeným státům, že Čína nebude váhat zaútočit na americké síly umístěné na Tchaj-wanu, pokud Číňané zahájí invazi na ostrovní stát.

Hu Xijin, bývalý šéfredaktor Global Times, reagoval na zprávu Wall Street Journal o amerických vojácích cestujících na Tchaj-wan tím, že je označil za „ilegální“ a naznačil, že s nimi Číňané budou zacházet jako s nepřátelskými bojovníky. „Je nezákonné, aby tito američtí vojáci cestovali na Tchaj-wan a pevninská Čína neponese žádnou odpovědnost za jejich bezpečnost,“ napsal Hu na Twitteru. „Pokud podnikneme vojenskou akci, budou zničeni spolu s tchajwanskými odpornými jednotkami. Mohou být také zlikvidováni jako první invazní armáda.“

Ale většina Američanů tomu všemu nerozumí.

Většina Američanů absolutně netuší, že jsme doslova na pokraji války s Čínou.

Bohužel se takový konflikt každým dnem o něco blíží. Ve skutečnosti jsme právě byli svědky velmi alarmujícího incidentu v Jihočínském moři...

Hlas, který tvrdí, že pochází z letiště Lidové osvobozené armády (PLA), praská ve vysílačce P-8 Poseidon amerického námořnictva, zatímco tým CNN, který má na palubě amerického letu vzácný přístup, naslouchá.

„Americké letadlo. Čínský vzdušný prostor je 12 námořních mil. Nepřibližujte se dál, jinak ponesete plnou odpovědnost,“ stálo v něm. Z jednoho důvodu byla na palubě amerického námořního letadla posádka CNN a čínská stíhačka se k nim dostala tak blízko, že „rozpoznali rudou hvězdu na jeho ocasních ploutvích a střely, kterými byl vyzbrojen“...

Během několika minut čínská stíhačka vyzbrojená raketami vzduch-vzduch zachytí americké letadlo a uhnízdí se pouhých 500 stop (0,15 km) na levoboku.

Čínské válečné letadlo bylo tak blízko, že posádka CNN viděla, jak piloti otáčejí hlavy, aby se na ně podívali – a rozeznali rudou hvězdu na ocasních ploutvích a střely, kterými bylo vyzbrojeno. Proč Bidenova administrativa v takové chvíli vidí potřebu donekonečna provokovat Čínu?

To je šílenství.

Klidně bychom se mohli zaplést do konfliktů s Ruskem a Čínou zároveň a přesně před takovým scénářem dlouho varuji.

Bohužel máme v Bílém domě horkou hlavu, která je v pokročilém stavu duševního úpadku.

A je obklopen iracionálními válečnými štváči jako Jake Sullivan, Antony Blinken a Victoria Nuland.

Nechtější mír.

Hrozí tedy globální válka a já vás vyzývám, abyste se na takový výsledek připravili.

ZDROJ

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST

Sdílet: